Методичні вказівки до теми 7

Постановка завдання:
В результаті аналізу техніко-економічних показників автомобілів вітчизняного виробництва, відділом маркетингу підприємства були отримані наступні значення питомої собівартості вантажопідйомності машин: 3,8 тис.грн./т, 3,5 тис.грн./т, 4,57 тис. грн./т, 4,75 тис.грн./т.

З використанням програми EXCEL, розрахуйте величину питомої собівартості вантажопідйомності для визначення собівартості нового автомобіля Вашого підприємства.

Порядок виконання завдань.

1. Формуємо вихідну електронну таблицю EXСEL, на основі даних про питому собівартість вантажопідйомності машин:
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2. В меню «Сервіс» оберіть команду «Аналіз даних».У діалоговому вікні «Аналіз даних» оберіть з переліку функцій аналізу даних інструмент «Описувальна статистика» і натисніть на кнопку ОК.
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3. З’явиться діалогове вікно «Описувальна статистика». 

3.1. Встановивши курсор в полі «Вхідний інтервал», вкажіть діапазон в робочому листі, де розташовані дані вибірки. Для цього натисніть і, невідпускаючи лівої кнопки миши, відокремте область з цифровими даними. 

3.2. Встановіть позначку опції «Метки в первой строке» та переконайтесь, що рівень надійності дорівнює 95%.

3.4. Встановивши курсор в полі вводу «Вихідний інтервал», вкажіть потрібний діапазон в робочому листі. 

3.3. Задайте адрес клітинки, з якої хочете розпочати відображення результатів розрахунку (або просто натисніть на цю клітинку в робочому листі).
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3.4. Натисніть на кнопку ОК.
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Скориставшись розрахунками середнього значення і довірчого інтервалу, можна зробити висновок, що величина питомої собівартості вантажопідйомності для нового автомобіля повинна знаходитися в інтервалі (4,27-1,25) — (4,27+1,25), тобто в інтервалі 3,02 — 5,62.
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